

A/SUM-007091/2024 denominado "Adquisición de electrodomésticos con destino a los Centros Sanitarios de Atención Primaria del Servicio Madrileño de Salud."

INFORMACIÓN Y ACLARACIONES

A continuación se da respuesta a las preguntas planteadas por los interesados en este procedimiento de licitación:

Pregunta 1ª

Las clasificaciones energéticas a las que hace referencia el PPT, están en desuso, han sido modificadas, por favor verificar, pero asumimos que esta correspondería a una E.

Respuesta

- **ETIQUETA ENERGETICA:** Se requiere A+ o su equivalente.

Pregunta 2ª

Verificar las medidas requeridas y la capacidad en litros solicitada, creemos que hay un conflicto ya que con esas medidas los equipos poseen capacidades mayores

Respuesta

- **CAPACIDAD:** La capacidad total del frigorífico es la suma de la capacidad del frigorífico más la capacidad del congelador, en éste caso 240 + 45 l aproximadamente.

Madrid, 21/06/2024